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หนังสือ
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ  (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่ ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล  และ MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ  (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่ ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล , และ MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ  (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่ ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล  และคณะ.  ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ).   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ . (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่ ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
หนังสือรวมบทความ
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ). “ MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อบทความ ,” ใน  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
หนังสือแปล
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อผู้แต่ง    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุลผู้แต่ง . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ). MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือแปล . แปลจาก  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ  (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่ ). แปลโดย  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อผู้แปล    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุลผู้แปล .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
ปริญญานิพนธ์/วิทยานิพนธ์
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown พ.ศ. ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อเรื่อง .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ลักษณะของงานนิพนธ์/วิทยานิพนธ์/สารนิพนธ์   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อย่อของปริญญา . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อสาขาปริญญา ).   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สถานที่พิมพ์ :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown หน่วยงานที่พิมพ์ .   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown (อัดสำเนาหรือถ่ายเอกสาร) .
รายงานการประชุม การสัมมนาทางวิชาการ
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อบรรณาธิการหรือผู้รวบรวม . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown พ.ศ. ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อเรื่องรายงานหรือการประชุม .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc ข้อความที่เกี่ยวกับการจัดการประชุม .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown วัน   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown เดือน   MACROBUTTON 

 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปีที่จัดการประชุม .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown จังหวัด :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สถานที่จัดงาน .
เอกสารประกอบการสอน
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ). MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ลักษณะเอกสาร ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
เอกสารประกอบการสอน
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "พ.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า ม.ป.ป." ). MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ . ในอกสารประกอบการสอนชุดวิชา MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ . หน่อยที่ MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ระบุ . หน้า MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ระบุ .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า ม.ป.ท." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
คอลัมน์ หนังสือพิมพ์
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปี ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown วัน   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown เดือน ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อบทความหรือหัวข้อข่าว .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือพิมพ์ ,   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปีที่ (  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ฉบับที่ ):  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown หน้าที่ปรากฏ .
วารสาร
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปี ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown วัน   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown เดือน ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อบทความ .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อวารสาร ,   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปีที่ (  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ฉบับที่ ):  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown หน้าที่อ้างอิง .
ราชกิจจานุเบกษา
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อกฎหมาย . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปี ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown วัน   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown เดือน ). ราชกิจจานุเบกษา. เล่ม  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ระบุ  ตอนที่  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ระบุ :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown หน้าที่อ้างอิง .
บทสัมภาษณ์
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ตำแหน่งถ้ามี . สัมภาษณ์. วันที่  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown วัน   MACROBUTTON  AcceptAllChangesInDoc เดือน   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปี .
อินเทอร์เน็ต
บทความจากวารสาร
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown พ.ศ. ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อบทความ .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อวารสาร ,   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ปีที่ (  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ฉบับที่ ):  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown หน้าที่อ้างอิง . แหล่งที่มา:  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ระบุ .
ปริญญานิพนธ์/วิทยานิพนธ์จากฐานข้อมูลวิทยานิพนธ์ไทย
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อ    MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown พ.ศ. ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อเรื่อง .  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ลักษณะของงานนิพนธ์/วิทยานิพนธ์/สารนิพนธ์   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อย่อของปริญญา . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อสาขาปริญญา ).   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สถานที่พิมพ์ :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown หน่วยงานที่พิมพ์ . (ออนไลน์). แหล่งที่มา:  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ระบุ .
ภาษาต่างประเทศ
หนังสือ
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "ค.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า n.d." ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ  (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่  th,nd,rd ed).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า n.p." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง ., &  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "ค.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า n.d." ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ  (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่  th,nd,rd ed).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า n.p." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
 MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง .,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง .,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง .,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง ., &  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown สกุล ,  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อต้น . MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown อักษรตัวแรกของชื่อกลาง . ( MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "ค.ศ. ถ้าไม่ปรากฏปีที่พิมพ์ให้ลงว่า n.d." ).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ชื่อหนังสือ  (พิมพ์ครั้งที่   MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown ครั้งที่  th,nd,rd ed).  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "จังหวัดที่พิมพ์ ไม่ปรากฏลงว่า n.p." :  MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown "สำนักพิมพ์ ถ้าไม่มี ลง ม.ป.พ." .
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